

撒切尔夫人

人强硬,包温柔



从1979年至1990年,撒切尔担任英国首相期间,她的手提包一直都体现了女性温柔的特点也表现出她本人的强硬风格。撒切尔喜爱的手提包的风格都非常质朴:造型方正、结实又小巧、具有女人味。

撒切尔最爱的手提包品牌是英国奢侈品品牌爱丝普蕾,她的手提包由黑色真皮制成。爱丝普蕾手提包的特点也符合撒切尔的一些特质:保守、强势、女性化。图中所示的这只爱丝普蕾手提包属于撒切尔夫人,曾与今年夏天在拍卖会上拍出了39000美元。

英国女王

平实包包更亲和



英国女王出现在公共场合时经常拿着手提包,尽管她根本不需要自己拿着钥匙、现金或者身份证。

一些报道猜测,女王可能在包里放了幸运符、家庭照片和化妆包。不过不管包里放了什么,女王的包本身就足以吸引人了。英国女王喜欢带着手提包外出,或许包能让她感觉更为“真实”,更像一个普通女人,而不是高高在上的女王。



女名人的包包传递什么

女人的包一直都兼具实用性和装饰性,它们的款式和品牌还能成为女性传递信息的一种方式——有些包能彰显身份地位,有些包能表达亲和气息。撒切尔夫人、英国女王、希拉里等知名女性更是充分地将手提包的艺术融合到了个人风格中。

快报记者 李欣 编译

米歇尔·奥巴马

手袋体现真实自我

美国第一夫人米歇尔·奥巴马也是手提包的爱好者之一,她最爱一只蓝色的瑞德·克拉考夫牌手袋。为什么外出时就有保镖跟随左右的第一夫人需要手提包?她有什么东西非得贴身携带呢?也许理由跟英国女王一样,手提包是她们保持真实和自我的一种体现。



希拉里·克林顿

包包也能影响心情

在今年接受时尚杂志采访时,美国国务卿希拉里·克林顿承认自己对优质的手提包毫无抵抗力。

在希拉里的众多手提包中,她最爱的就是菲拉格慕的红色皮包。“如果你拿着一只大大的红色包包,怎么会不高兴呢?”希拉里表示。



家政女王

爱马仕体现自信



爱马仕的包一直是富有女性的终极目标,部分是因为它的价格昂贵,还因为产量很小。2004年美国“家政女王”玛莎·斯图尔特被控涉嫌证券欺诈、妨碍司法公正以及提供虚假证词,在出庭受审时她带上的就是一只伯金包。带着一只表明财富和地位的手提包上法庭,体现了斯图尔特的自信态度。

特工门记者

用小包无声反击



美国资深女记者朱迪丝·米勒因“特工门”事件入狱时,她拿着一只普通的非品牌的手提包。女人们购买这类包通常是因为它们够大、够便宜或者够结实,它们的唯一优点就是实用。米勒的这只包似乎想传达这样的信息——她是一个无私的记者,这也是一种无声地反击。

时尚女王

不用包也超然



时尚杂志《Vogue》的主编安娜·温图尔虽然在时尚界有超然地位,但她却不用手提包。她曾在采访中透露了不喜欢手提包的原因,她认为“手提包太笨重”,她通常会拿着一个小笔记本、一些现金和一部手机出门。

无敌摩托

血统高贵 天价出售



法国著名摩托车制造商拉扎雷斯日前又推出了一款超级越野四轮摩托车——Wazuma V8。这台号称世界上最贵的摩托车集世界各大顶级汽车制造商配件的高贵血统于一身,售价高达17万英镑。

Wazuma V8外表十分亮丽,现代感十足,且所有配置都堪称豪华。在动力系统方面,拉扎雷斯公司为其配备了法拉利的250马力发动机和宝马M3的6速变速箱,加之整体车身重量只有650公斤,这辆超级越野摩托车的最高时速可达每小时241公里。此外,18寸轮毂和宝马特制车把也让Wazuma V8的赛车气质更加显著。目前,这台世界上独一无二超级越野摩托车已开始销售。 中国日报

有爱萌猫

猫爪哄睡哭闹婴儿



加拿大35岁父亲亚龙·格朗特9月将自家猫咪“哄孩子”的视频传上网站后,立即蹿红网络。

这段家庭视频显示,格朗特不满1岁的婴儿康纳躺在一张绿色摇椅上,而他家的黑色宠物猫“斯图维”则陪伴在婴儿康纳的身边。然而,婴儿康纳好像做噩梦一样开始哭泣起来。宠物猫“斯图维”见小主人哭闹后,非但没有离开,反而还将爪子放在康纳的额头上轻轻抚摸着,好像试图以此抚慰不断哭闹的小主人。

过了一会,“斯图维”的安抚方法果然奏效了,婴儿康纳逐渐停止哭闹平静下来,再次进入了梦乡之中。当婴儿入睡后,这只黑猫仍然继续将爪子耐心地放在婴儿的脑袋上。在视频的结尾处,“斯图维”掉过头,睁大眼睛看着摄像机镜头,露出“自豪的神情”,好像在向主人炫耀自己具有“哄睡”婴儿的本领一样。 综合消息

超贵舌头

她的味蕾投保300万



英国健康食品公司“格雷兹”为员工埃莉诺·弗里曼的味蕾投保300万英镑。因为27岁的弗里曼是该公司的开发人员,每年为公司品尝来自世界各地的3000多种食品原料。

目前为止,弗里曼已经为公司品尝了1万多种食物,一天内尝试的食品原料最多有40种。为防止弗里曼丧失味觉,“格雷兹”决定为她的味蕾投保。

按照保险合同,投保后,弗里曼不能吃太辣的食物,不能在刀上舔食食品,也不能吃可能致命的河豚。

多位名人曾为自己身体投保。《星期日泰晤士报》说,好莱坞女星珍妮弗·洛佩斯为臀部投保1700万英镑,足球明星贝克汉姆则为双腿投保4400万英镑。 据新华社电

34年性侵女儿数百次
仅仅获刑2年零8个月

德国兽父被轻判



阿道夫

被控性侵女儿近500次的“德国版兽父”阿道夫只被判入狱2年零8个月!

这名兽父现年69岁,住在德国纽伦堡附近的一个乡村。检方指控称,他自女儿12岁起就对其性侵,34年间多达497次,其间两人育有3子,其中一个在刚出生时夭折,另一个在前不久去世,只有一个儿子健在,却是一名智障儿童。阿道夫的女儿雷纳特现年46岁,此前因涉嫌一宗勒索案才接触上一名假释官,由于对后者的信任,她对其讲述了自己的悲惨遭遇。今年3月,阿道夫被捕,该案件才得以曝光。

庭审期间阿道夫虽承认与女儿存在性关系,但辩解称这是在雷纳特同意的情况下发生的,“她很喜欢这样”。不过原告的说法则相反,她在法庭上表示自己受到了父亲的恐吓。“他说,‘如果你把这件事告诉别人,我就杀了你,无论你跑到哪里,我都能找到你’。”

检方考虑雷纳特长时间受折磨的情况,指控阿道夫犯下强奸罪,并要求当地法院对被告判处14

年监禁。不过首席法官认为,检方提供的证据不足,并且原告雷纳特的证词多处存在矛盾,所以在12月19日宣布阿道夫强奸罪名不成立,只以乱伦罪判处其入狱2年零8个月。

位于柏林的强奸案件紧急处理中心的一位发言人反应强烈:“对于阿道夫的妻子和女儿、对于全世界的女性、对于正义来说,(2年零8个月的宣判结果)是令人震惊的,这名法官在想什么呢?一个12岁的女孩如何能作出这些选择?”

目前雷纳特的辩护律师表示,她的当事人正考虑对判决结果提起上诉。据悉,这起案件在德国引起了不小的轰动,媒体将被告称为“德国的弗莱茨勒”。 中国日报

新闻背景

奥地利兽父终身监禁

2009年3月,轰动世界的奥地利乱伦案被告,兽父约瑟夫·弗莱茨勒因为非法囚禁、奴役、强奸、乱伦、杀人等罪名成立,被处以终身监禁。